

艺术市集遇见演唱会

# 活动首周， 32万人打卡 文化广场“朝花熙市”

周洁 王锐 陈宇 图文报道

在常州，城市的夜变得愈加热烈绚烂。上周末，在文化广场，久别的“朝花熙市”主题市集第五季开市。“海岛沙滩”、美食潮玩、互动体验……开市首个周末，32万人次市民游客奔赴现场，解锁热力十足的夜生活。

据悉，朝花熙市将于7月19日至8月25日，每周五、六、日的晚上开市迎客。



## “艺术+”

在市集探索城市松弛感

艺术的力量，正通过市集形式进入城市的日常。

晚霞映衬下，朝花熙市现场布置以活力明黄打造鲜活氛围，不断触发着游人想象。于“微风海滩”感受自由热浪、在“阳光水屋”解锁元气夏日、漫步“海滨秀场”沉醉LIVE之声……艺术场域与生活方式相融合，让艺术之

美弥漫在街区更多角落。透过无处不在的交互装置，市民流连于“city walk”的自在松弛感，直抵“夏日乌托邦”的想象之境。

漫游艺术市集，美好正在发生。本季朝花熙市吸引了时尚品牌“Tagi.”，人气烘焙“昌左左”，新锐零售“摩太潮玩”“核心玩家”等。超50家美食潮饮、艺术体验、创意零售商户与市民游客双向奔赴，开启一场解压放松的社交派对。

## “玩法+”

音乐与市集CP  
出圈又出彩

为一场演唱会奔赴一座城市，已成为年轻人的旅游新风尚。

21日晚，文化广场“野生演唱会”推出张杰音乐专场，吸引大量省内外歌迷奔赴。现场，游客既是台下听众，亦可以参与台上

互动，沉浸感受演艺魅力。据悉，为满足市民游客观演需求，“野生演唱会”已在7、8月间增加演出档期。目前，每周二至周日18时30分准时开演，演出免费。

音乐与市集“CP组合”碰撞引爆地标夜游热潮。面对音乐引流，市集创意主理人纷纷用灵感点亮活动：街舞高手“卷”完舞艺卷起卷饼，脱口秀演员用“食力”诠释“汉堡情缘”，脑洞大开的“厂二代”在热狗界创出一片天……每一天，有趣的灵魂与好玩的故事都在朝花熙市跨界上场。

## “场景+”

搅动文旅创新一池春水

创新与潮流，一直是文化广场的身份标识。

从市集到音乐，从“朝花熙

市”到“野生演唱会”，两大特色场景不断迭代更新，成为常州文化广场重要引流密码。每年，文化广场都会在“五一”“十一”以及元旦等节假日策划精品展演，用创意焕新大众艺术消费场景，激发城市活力与消费热力，实现与八方游客的双向奔赴。

未来，常州文化广场将持续以“中吴风雅颂”品牌为引领，深耕“城市文化地标IP”，助力“青春乐都”城市名片成色更足、底色更暖。

## 海王星座遥感平台项目落户溧阳

本报讯(郝燕波 管倩) 19日，海王星座卫星制造及空天地一体化遥感平台项目签约落户溧阳经开区。据悉，该项目总投资10亿元，将完成13颗卫星的研发、生产和发射，建设卫星数据地面接收站和数据处理中心，实现海王星座一期卫星组网运

营。商业航天作为新质生产力的代表，产业协同强、辐射带动面广、市场潜力巨大，智晖空间技术有限公司是一家从事星座运营、卫星研制、载荷定制、数据开发全产业链的商业航天公司，是国内领先的遥感卫星应用服

务商。今年5月7日，企业自主研发生产的海王星01星搭载长征六号丙型火箭成功发射入轨运营，成为江苏省第一家实现SAR卫星在轨运营的公司。溧阳经开区是溧阳融入南京都市圈的桥头堡，正在打造接轨南京第一城。

## 6名优秀学子分享学习秘籍

本报讯(尤佳) 优秀高中生都有哪些“学习秘籍”？高中阶段怎样激发学习兴趣和潜力？21日上午，一场干货满满的优秀高中生学习经验分享会在江苏省常州高级中学艺体中心举行。

该分享会由常州日报社教育工作室主办、常州激光医院协办，已连续8年为常州的学子和家长分享学习经验。今年，现场有800余名学生和家参与，一睹优秀学子的风采。

“榜样引领 追光而行”，活动现场，来自省常中、市一中和省前中的6名2024届毕业生参与分享。6人平时学业优异，在高考中均取得骄人成绩，分别进入清华大学、北京

大学、香港大学和南京大学等顶尖名校。

围绕学习方法、答题策略、错题整理、克服困难、摆正心态等多个方面，6名分享者毫无保留地向同学们分享了自己学习过程中的方法和技巧，由点到面，结合实例和细节，分享自己备战高考的经验。

在互动环节，优秀学子围绕“如何安排暑假”“怎样培养好的学习习惯”“家庭对自己学业的影响”等话题，从自身经历出发，给出务实建议。

“连续多年来参加分享会，每次都收获满满。”常州市第二中学高二学生许天语表示，自己将消化这些好的技巧和方法，运用到今后的学习中，争取考上心仪的大学。

## 运河音乐汇持续出圈

本报讯(何奕欣 李佳蔚 图文报道) “听说今天来了很多其他地区的歌手。”“吹着微风听着歌，好舒服。”在丁堰街道党建文化公园滨水舞台旁，第二届运河音乐汇持续开展，居民们拿着扇子扇着风，三三两两地聚在一起闲谈。

“我是从新北龙虎塘来的，还有从孟河、奔牛甚至丹阳过来的歌手，带上了自己的亲友团。”歌手黄超告诉记者，这里的音响、音质、灯光效果蛮好，观众也很热情。

运河音乐汇持续出圈，吸引其他地区音乐爱好者的同时，也为本地居民提供了一个饭后休闲、消暑纳凉的好去处。一直到8月底，每周五、周六的晚上，天气允许的情况下，表演将持续开



展。

“喝啤酒、吃龙虾、看表演，热热闹闹的，很有夏天的氛围感。”梅港社区都荟坊商业街项目负责人丁中正表示，龙虾啤酒音乐节集市从20日开始，持续3晚，用浓浓烟火气升温居民夜间生活。

## 圣家装饰

新房装修 旧房改造  
商铺升级 全屋定制

地址：天宁区安信颐和8-2公寓  
电话：13961189714

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报  
公告服务  
承接各类证件遗失、公章、  
营业执照遗失公告、家有喜报等  
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两日起提前办理和预约。  
登报服务热线：86603740  
地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼  
常州日报社便民服务中心